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Adriarvoprobleeman ratkaiseminen

-fiériarvsmrob'eeman Halutaan aidata mahdollisimman suuri suorakulmion muotoinen
ratkalseminen
alue. Aitaa on kaytettavissa 160 m. Mitka ovat alueen mitat?

1. Piirra kuva.
2. Valitse muuttuja(t).

X

2x + 2y = 160
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Adriarvoprobleeman ratkaiseminen

-fiériarvsmrob'eeman Halutaan aidata mahdollisimman suuri suorakulmion muotoinen
ratkalseminen
alue. Aitaa on kaytettavissa 160 m. Mitka ovat alueen mitat?

1. Piirra kuva.
2. Valitse muuttuja(t).

X

20 + 2y =160 & y =80 — x
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-fiériarvsmrob'eeman Halutaan aidata mahdollisimman suuri suorakulmion muotoinen
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alue. Aitaa on kaytettavissa 160 m. Mitka ovat alueen mitat?

1. Piirra kuva.

2. Valitse muuttuja(t).

Y 3. Esita se, jonka pitaa ol-
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20 + 2y =160 & y =80 — x
Ala
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1. Piirra kuva.

2. Valitse muuttuja(t).

Y 3. Esita se, jonka pitaa ol-
la suurin (pienin), yhden
muuttujan funktiona.

X

20 + 2y =160 & y =80 — x
Ala
f(x)=z(80 — x)

— 80z — 22
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alue. Aitaa on kaytettavissa 160 m. Mitka ovat alueen mitat?

1. Piirra kuva.

2. Valitse muuttuja(t).

Y 3. Esita se, jonka pitaa ol-
7 la suurin (pienin), yhden
muuttujan funktiona.

20+ 2y =160 < y =80 — x 4. Paéattele maarittelyehto
Ala
f(z)=2(80 — x)

=80z — 2
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1. Piirra kuva.

2. Valitse muuttuja(t).

Y 3. Esita se, jonka pitaa ol-
la suurin (pienin), yhden
muuttujan funktiona.

. Paattele maarittelyehto

X

20 + 2y =160 & y =80 — x 4
Ala
f(x)=z(80 — x)

=80z — 22,0 < 2 < 80

Hannu Lehto 28. marraskuuta 2010 Lahden Lyseon lukio —2 /2



Adriarvoprobleeman ratkaiseminen

-fiériarvsmrob'eeman Halutaan aidata mahdollisimman suuri suorakulmion muotoinen
ratkalseminen
alue. Aitaa on kaytettavissa 160 m. Mitka ovat alueen mitat?

1. Piirra kuva.

2. Valitse muuttuja(t).

Yy 3. Esita se, jonka pitaa ol-
la suurin (pienin), yhden

T
muuttujan funktiona.

20 +2y =160 <=y =80 —x 4. Paéattele maarittelyehto
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fa)=2(80 — )

=80z — 22,0 < 2 < 80

Hannu Lehto 28. marraskuuta 2010 Lahden Lyseon lukio —2 /2



Adriarvoprobleeman ratkaiseminen

-fiériarvsmrob'eeman Halutaan aidata mahdollisimman suuri suorakulmion muotoinen
ratkalseminen
alue. Aitaa on kaytettavissa 160 m. Mitka ovat alueen mitat?

1. Piirra kuva.
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muuttujan funktiona.
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f(z)=2(80 — z)
=80x — 22,0 < x < 80
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e Adriarvoprobleeman Halutaan aidata mahdollisimman suuri suorakulmion muotoinen

ratkaiseminen

X

20+ 2y =160 &y =80 —x
Ala
f(x) ==2(80 — )

=80x —x%,0 < z < 80
f on jatk. ja deriv. valilla [0, 80].
f'(x) =80 —2x =0< x =40

1.
2.
3.

alue. Aitaa on kaytettavissa 160 m. Mitka ovat alueen mitat?

Piirra kuva.

Valitse muuttuja(t).
Esita se, jonka pitaa ol-
la suurin (pienin), yhden
muuttujan funktiona.
Paattele maarittelyehto

. Tee aariarvotarkastelu.

Hannu Lehto 28. marraskuuta 2010

Lahden Lyseon lukio —2 /2



Adriarvoprobleeman ratkaiseminen

-fiériarvsmrob'eeman Halutaan aidata mahdollisimman suuri suorakulmion muotoinen
ratkalseminen
alue. Aitaa on kaytettavissa 160 m. Mitka ovat alueen mitat?

1. Piirra kuva.

2. Valitse muuttuja(t).

Yy 3. Esita se, jonka pitaa ol-
la suurin (pienin), yhden

T
muuttujan funktiona.

20 +2y =160 <=y =80 —x 4. Paéattele maarittelyehto

Ala 5. Tee aariarvotarkastelu.

fa)=2(80 — )

=80z —2%,0 <z < 80
f on jatk. ja deriv. valilla [0, 80].
f'(x) =80 —2x =0< x =40
f(40) = 1600, f(0) = f(80) =0
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Ala suurin, kun = 40.
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Yy 3. Esita se, jonka pitaa ol-
la suurin (pienin), yhden

muuttujan funktiona.
20 +2y =160 5y =380 —x 4. Paattele madarittelyehto
Ala

f(z)=z(80 — z)
=80z — 22,0 < x < 80

f on jatk. ja deriv. valilla [0, 80].

f'(x) =80 —2x =0< x =40

£(40) = 1600, £(0) = £(80) = 0

Ala suurin, kun = 40.

X

. Tee aariarvotarkastelu.
6. llmoita vastaus.

ol
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